

寻求外交事务上的见解,以便制定更周全的外交政策 特朗普拜会“中国通”基辛格

本报讯 据美国NBC新闻北京时间5月19日凌晨3点42分消息,纽约时间5月18日下午3点整,特朗普的车队到达美国前国务卿基辛格位于纽约的住所。这次低调的私下会谈持续了大约一个小时。特朗普的一位助手说,两人此前曾多次通电话,后来特朗普提出,希望与这位92岁的老人进行一次面谈。

另据美国CBS新闻网报道,特朗普与基辛格见面是为了寻求他在诸多外交事务上的见解,以便制定更周全的外交政策。

基辛格是共和党内精通外交事务的资深政治家,曾是前总统尼克松及福特的高级智囊,他在中国事务方面的研究尤其深入,在中美建交过程中发挥了重要作用。

与基辛格会面被很多野心勃勃的共和党政客视为获得总统提名后必经的一种仪式。有分析称,特朗普拜访基辛格并进行私人性质的交谈显示出,特朗普不仅在试图展示自己与共和党大佬巩固关系的姿态,同时他也在国际事务上展现更多现实主义色彩,而现实主义正是基辛格在国际政治领域一直奉行的原则。

CBS新闻网报道说,一直以来,特朗普并未将自己描绘成一个现实主义者,做出上述姿态体现出他向外交政策主流已有所靠近。他过去一些心血来潮的言论经常体现出鸽派的倾向,他还经常批评美国



纽约时间18日下午3点,特朗普在基辛格的住所前下车。(图片来源:NBC NEWS)

在国际上过度奉行干涉主义政策。“‘美国第一主义’将是我执政时最重要的方针”,特朗普上个月在华盛顿五月花酒店演讲时说,他认为全球主义是错误的观念。据了解,五月花酒店的这场活动由《国家利益》杂志赞助,而这份杂志是前总统尼克松1994年创建的国家利益中心(又称尼克松中心,是

一个总部位于华盛顿特区的公共政策智库,2003年改现名。该智库负责出版讨论美国外交政策的双月刊《国家利益》并致力于提高现实主义理论框架在国际关系研究中的作用)所主办的。

上周,特朗普还亲自赴华盛顿拜见了共和党大佬、前国务卿詹姆斯·贝克。就在此次会议

前几个小时,贝克尔批评了特朗普的某些外交政策,他说:“在当今的世界,没有北约的参与,很多国际事务都将无法解决。”某些共和党人士认为特朗普关于北约的言论体现出他“极为幼稚”。据了解,此前特朗普曾声称北约是一个“过时的”机构,在反恐问题上作用有限。(观察)

人们印象中,警察穿着制服拿着警棍威风凛凛往那儿一站,行人都得绕道躲着走。可“反恐压力增大,遭指控过度使用警力”把他们逼疯了—— 法国警察:我要游行! 我要抗议!

上街游行的法国警察成为“社会怒火的替罪羊”。图为5月18日巴黎街头一辆警车被反对警察游行的示威群众扔汽油弹烧毁,车里的两名警察及时逃出。

本报讯 因不满遭到仇视和暴力攻击,法国警察5月18日在巴黎及其他数十座城镇举行抗议活动。

两个多月来超过350名警察在冲突中受伤

今年3月以来,法国民众持续举行抗议集会,反对政府修改劳动法。一些抗议活动演变为骚乱,警方与示威者爆发激烈冲突,后者使用燃烧瓶、石块或铁棍攻击警察,警方则发射催泪弹还击。法国总统弗朗索瓦·奥朗德5月17日说,超过350名警察在冲突中受伤,60名示威者被定罪。

示威活动中经常出现一群蒙面青年。警方认定,这些人有组织地蓄意挑起针对警察的暴力和仇恨,是“挑事者”。法新社援引一名防暴警察的话说:“我从没有见过这种事。这些挑事者……组织严密……蓄意袭击。”

去年11月巴黎发生严重恐怖袭击后,法国实行紧急状态,警方陷入空前的反恐压力,民众的示威游行给警方雪上加霜。

另一方面,示威民众则指责警方过度使用警力。针对这类指控,当局已经启动大约30起调查。

3月,一段警察殴打一名15岁少年的视频在网上广泛传播后,警方与民众的关系进一步紧张。一个工会进而制作了一张海

报,写着:“警察应该保护公民而不是殴打他们。停止暴力。”

法国警察举行反“仇恨警察”集会

数百名警察5月18日在巴黎的共和国广场集会,抗议“仇恨警察”现象。警察工会官员亚历山大·朗格卢瓦说,警方成为“社会怒火的替罪羊”,声誉“遭到抹黑”。

警察工会官员让-克洛德·德拉热接受法国一家电视台采访时

说,警方谴责在反修改劳动法示威中发生的“暴力升级”,“那些挑事者混在和平示威中挑起冲突,而警方很难锁定并逮捕他们”。

警察举行抗议集会时,数百人在周围举行针对性集会,高喊反警察口号,其中一些人在附近一条街道上攻击并焚烧一辆警车,迫使车内两名警察撤退。

当局先前已经发布禁令,禁止当天举行反警察集会,因为这“只能激化紧张并严重威胁公共秩序”。

除了巴黎,其他大约60座城

镇的警察同一天也举行这类抗议集会。

法国政府高官对警方的举动予以支持。总统奥朗德的发言人说,奥朗德“在这个困难时刻向全体警察发出明确的支持信息”;总理曼努埃尔·瓦尔斯在社交网站上写道,袭警“等同于攻击我们所有人”。

内政部长贝尔纳·卡泽纳夫给予警方“完全支持”,说警方已经获准对参加暴力冲突的人采取“坚决行动”。(新华)

突然开闸泄洪 致下游河水暴涨 朝鲜向韩国 发动“水攻”?

本报讯 据韩联社5月18日消息,韩国军方当日透露,朝鲜在未经预先通报的情况下,于16日晚间10时50分至17日凌晨1时开闸泄洪,每秒放水量达400吨,致使韩国境内临津江水位暴涨,但所幸韩方无人员伤亡。对此,韩国统一部发言人郑俊熙18日就朝鲜罔顾韩朝协议擅自开闸泄洪表示强烈遗憾,并敦促防止类似事件再次发生。

据韩国水资源公社临津江建设团介绍,临津江最北端的“必胜桥”水位平时维持在30-40厘米,从5月16日下午开始逐渐上涨,当天晚间10时许突破1米后,17日凌晨1时20分许达到顶峰1.97米之后开始回落。靠近朝韩两国军事禁区的“郡南水坝”水位于16日上午7时达31.26米后,持续上涨。临津江发源于朝鲜,由北向南流经韩国京畿道涟川郡。

所幸的是,朝鲜此次自行开闸放水并未造成韩方人员伤亡。2009年9月6日朝鲜未经预先通报而开闸放水曾导致6名韩国人遇难。

郑俊熙称,朝鲜在上游突然泄洪可能造成韩国下游地区的财产损失和人员伤亡,今后开闸放水须提前通知韩方。朝鲜有擅自泄洪的先例,有时也在泄洪前通知韩方,一般通过军事通信线路事先通知。但因朝方于年初切断军事通信线路和板门店联络渠道,目前韩朝之间官方对话渠道完全被切断。被问及朝鲜是否蓄意发动“水攻”时,郑俊熙回答还需进一步证实,很难断言擅自泄洪是不是水攻。(澎湃)

阿根廷大力发展 可再生能源

据新华社布宜诺斯艾利斯5月18日电 阿根廷总统马克里18日宣布启动“阿根廷可再生能源计划”首期项目公共招标。计划涉及风电、太阳能、生物质能和小型水电等项目,首期发电容量1000兆瓦,总投资约21亿美元。

阿根廷能源部发布消息说,首期1000兆瓦可再生能源招标项目中,600兆瓦来自风电,300兆瓦来自太阳能,65兆瓦来自生物质能,20兆瓦来自小水电项目,另外15兆瓦通过生物燃料发电获得。项目实施后每年可节约3亿美元能源进口开支。

德国拟启动 电动汽车补贴计划

据新华社柏林5月18日电 德国内阁18日通过新的电动汽车补贴计划以扩大电动汽车销售量。

德国电动汽车补贴计划规定,从今年5月18日起,购买一辆纯电动电动汽车可获4000欧元补贴,购买油电混合动力汽车可获3000欧元补贴。补贴措施有效期至2019年6月30日。德国政府预计,通过此电动汽车补贴计划,至少可带动30万辆电动汽车销售。

据悉,德国政府与汽车制造企业上月在闭门会议上达成推动电动汽车销售的协议。德国财政部长朔伊布勒提议将购买纯电动汽车可免交5年汽车税的政策延长至免交10年。另外,德国政府还计划在全德范围建造15万个充电站。

德国政府计划到2020年有100万辆电动汽车在德国投入使用,但目前在德国4500万辆机动车当中,只有约2.5万辆纯电动车和13万辆油电混合动力车辆。